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Trajno      Treptajuće Brzo treptajuće 
         (greška) 

 
1. TVORNIČKO PODEŠENJE 

Senzor je tvornički podešen za ugradnju na metal. Ugradnjom senzora, senzor je spreman za upotrebu.  

 
2. UČENJE OKOLINE 

UČENJE OKOLINE potrebno je provesti ako se senzor ugrađuje u metal ili ako je prisutna metalna pozadina. UČENJE OKOLINE potrebno je 
provesti BEZ prisutnosti objekta za detektiranje. Pritisnuti tipku TEACH u trajanju 3 s i otpustiti kad se upali zelena lampica. Zelena lampica trepće i 
ako se trajno upali, UČENJE OKOLINE je ispravno. Prolaskom objekta ispred senzora aktivira se izlaz senzora (žuta lampica). Ako zelena lampica 
brzo trepće, podešenje je neispravno i potrebno je je PONIŠTITI podešenja (točka 6.), te ponovo UČITI OKOLINU. Uzrok neispravnog 
podešavanja može biti preduboka ugradnja senzora. Napomena: za vrijeme UČENJA OKOLINE izlaz senzora je aktiviran i žuta lampica svijetli. 

 
 
3. OPCIJA: TOČNO PODEŠAVANJE PODRUČJA DETEKTIRANJA (moguće samo nakon točke 2.) 

Postaviti objekt točno na mjesto gdje senzor treba detektirati objekt. Pritisnuti tipku TEACH u trajanju 3 s i otpustiti kad se 
upali zelena lampica. Zelena lampica trepće 3 puta i ako se trajno upali, podešavanje je ispravno. Prolaskom objekta na mjesto podešenja aktivira 
se izlaz senzora (žuta lampica). Ako zelena lampica brzo trepće, podešenje je neispravno i potrebno je je PONIŠTITI podešenja (točka 6.), te 
ponoviti postupak. Uzrok neispravnog podešavanja može biti ne postavljanje objekta ispred senzora, zahtjevana osjetna duljiva je prevelika za tip 
senzora, senzor je isključen nakon UČENJA OKOLINE. Napomena: za vrijeme TOČNOG PODEŠAVANJA izlaz senzora je aktiviran i žuta lampica 
svijetli. 
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4. PONIŠTAVANJE - RESET 
Za vraćanje senzora na tvorničke postave potrebno je pritisnuti TEACH tipku i držati je pritisnutom oko 7 s.  Zelena lampica se upali nakon 3 s, te 
ponovo isključi nakon 4 s. Otpustiti TEACH tipku. Zelena lampica trepće označavajući da je senzor vraćen na tvorničko podešenje. 
 

 
 
NAPOMENA: 
 
Prilikom spajanja 2-žičnih senzora obavezno spojiti teret.  


